
Zaokrožena občinska meja v Novih Jaršah
Dve leti sta ndniK, odkar so krajaoi Novih Jarii v Clevelaadski uUd

na zborih staaovakev predag afi, da bi zankH smotrnosti in laž)ega po-
vezovanja ter vkl}očevnja v okoUco velfalo deteo spremeniti mejo
med obtiMiaa Bežigrad n Moste-Polje. S t e n bi bik celotaa soseska
Novih Jari tadi ozemefygko vUfočen v aalo obtiao. Nova stanovanj-
ska soseska je znsla v naii obtini, veadar je bilo nekaj Mokov zgraje-
nih prek obtiuke meje, torej za BežigradoB. Gre za bioke ob Cleve-
landski uKci od š t 15 a do U. 49. To pa Je krajanom tega dela naselja
povzročalo nemalo preglavic, saj vemo, da je potrebno v Ljubljaiii ne-
katere potrebe (upravne, osnovno zdravstvo itd.) zadovoljevati po
ozemetjskem načelu, torej v svoji občini.

Celotno stanovanjsko naselje
v Novih Jaršah je funkcionalno
povezano z občino Lj. Moste-
Polje. Tudi družbenopolitično in
samoupravno življenje krajanov
Novih Jarš je neločljivo poveza-
no, saj le-tega usmerjajo skupni
interesi, kar pa je občinska meja
administrativno preprečevala.

Skupščina SR Slovenije je na
zasedanju julija letos spremenila
zakon, ki določa občinske meje,
in sicer tako, da je od sredine av-

gusta dalje celotno naselje Nove
Jarše v območju naše občine. Ta
sprememba pa zahteva, da se v
prihodnjih mesecih približno
1700 novih naših občanov sa-
moupravno in prostorsko orga-
nizira. Aktivnosti vodi naša ob-
činska konferenca SZDL ob so-
delovanju krajevnih organizacij
SZDL v Jože Moškrič-Ciril in
Dušan Kveder-Tomaž.

Na skupni, razširjeni seji pred-
stavnikov družbenopolitičnih

organizacij občine, obeh krajev-
nih skupnosti in nekaterih aktivi-
stov novo priključenega dela ob-
čine je bilo ob razpravi o različ-
nih možnih rešitvah dogovorje-
no, da se bivši bežigrajski del v
celoti priključi krajevni skupno-
sti Dušan Kveder-Tomaž. Oce-
njeno je, da je takšna rešitev
glede na celovitost in prostorsko
ter interesno povezanost kraja-
nov najoptimalnejša.

Seveda bodo o tem v prihod-
njih mesecih razpravljali krajani
in družbenopolitične organiza-
cije vseh delov naselja Nove
Jarše. Po programu pa bodo od-

ločali vsi polnoletni krajani na
referendumu predvidoma 25.
novembra letos. Glede na po-
stopke in samoupravne odločitve
bosta tako najhitreje in najučin-
koviteje rešena prostgrska in
samoupravna organiziranost na-
selja Nove Jarše, tako da bo
»novim Moščanom« v celoti
omogočeno pravo samoupravno,
družbenopdlitično, interesno,
delegatsko in drugo povezovanje
v krajevni skupnosti in občini.
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